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YBaxaemni [TaBen! [In4 yTOYHEeHUS guarHo3a U ONpefeseHNs JaJbHeHIleld TaKTUKY Bam
HeoOX0oOuMO TIIaTeabHO 00C/IeoBaThCs MOA KOHTPOJIEM YPOJIoTa: Ha YPOTreHUTATbHYI0 UHPEKITUIO -
XJIaMUATWAU, TPUXOMOHA[IbI, TapAHEPEIIbl, MUKOIT/Ia3Mbl, KaHOUOEI, ypeaIaa3Mbl, IUTOMETAIOBUPYC;
chaTh OOIIMH aHAIM3 MOYHM, TOCEB CEKPeTa IIPOCTATH Ha (GJIOPY X YYBCTBUTEIBHOCTD K
aHTUOMOTUKAM, CeKpeT IpocTaThl, Y3U moyek, MOUeBOTO ITy3hIPs C OIIpeaesieHueM KOJIM4ecTBa
OCTATOYHOU MOYH, IpeficTaTenbHOu XKene3nl (MoxkHO TPY3U nmpocTtaTsl), opraHoB MoIoHKu. [Tocne
3TOT0 MOXKHO OyJeT pPelluTh - eCTh ITATOJIOTHUS UJIK HET, HA3HAYUTh JledyeHue (ecyii Heo0X0IHUMO).
Ynauu!



